



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№32/АВГУСТ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	4
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	11
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	17
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 10 по 16 августа 2023 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Более 50 человек получили травмы на объектах железнодорожной инфраструктуры ГЖД с начала 2023 года

Более 50 человек получили травмы на объектах железнодорожной инфраструктуры ГЖД с начала 2023 года, сообщает пресс-служба компании.

За 7 месяцев 2023 года на объектах железнодорожной инфраструктуры Горьковской железной дороги по собственной неосторожности получили травмы 54 человека, 35 из них – смертельные. Это на 44% меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Основные причины происшествий – хождение по железнодорожным путям перед движущимся поездом, травмирование электротоком, нахождение на пешеходном настиле во время движения поезда.

На Горьковской железной дороге систематически проводится профилактическая работа по предупреждению травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры. В частности, проводятся совместные рейды с правоохранительными органами, разъяснительные беседы в образовательных учреждениях.

Горьковская железная дорога призывает граждан соблюдать правила личной безопасности на железнодорожном транспорте, быть бдительными в зоне движения поездов и отказаться от использования мобильных телефонов и гаджетов во время нахождения на платформах, посадки и высадки из вагонов, а также при переходе через железнодорожные пути.

Источники: НТА-Приволжье, Fromthe.news. Нижний Новгород, В Городе Н, Россия24.про, Лента новостей Нижнего Новгорода, 14.08.2023

Электричка насмерть сбила женщину в Балахне

Электричка насмерть сбила женщину на железнодорожных путях в Балахне в среду, 16 августа. Об этом NewsNN сообщил источник.

Трагедия произошла около 15:30 на станции Канифольный. По предварительной информации, 70-летняя женщина попала под поезд. Травмы оказались несовместимы с жизнью.

Из-за случившегося были задержаны две электрички.

Источники: НьюсНН, НН.ру, 16.08.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Машину сплющило при столкновении с поездом на Сахалине

Выезд внедорожника на пути, 15 августа в 04:12 на 95 км перегона Пионеры – Чехов перед приближающимся грузовым поездом стал причиной ДТП на Сахалине. Водитель чудом не пострадал.

Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, ДТП избежать не удалось.

В результате водитель автомобиля и локомотивная бригада не пострадали. На график движения пассажирских поездов происшествие не повлияло.

Источник: газета Аргументы и Факты – Сахалин, 15.08.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия по факту происшествия с подвижным составом на станции Тайга

По предварительным данным, 12 августа около 12 часов местного времени при проведении маневровых работ на путях необщего пользования, эксплуатируемого Тайгинской дистанцией пути – структурным подразделением филиала ОАО «РЖД», примыкающего к станции Тайга Западно-Сибирской железной дороги, произошел сход груженого углем полувагона без его опрокидывания.

Причина и обстоятельства транспортного события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено.

Тайгинской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источники: epp.genproc.gov.ru, vse42.ru, 12.08.2023

В Новосибирске в суд направлены уголовные дела о хищениях грузов на станциях ЗСЖД

Новосибирской транспортной прокуратурой утверждены обвинительные заключения по уголовным делам в отношении 5 жителей Новосибирска. Они обвиняются в краже в особо крупном размере, совершенной группой лиц по предварительному сговору. По версии следствия в 2022 году обвиняемые на станциях Мошково, Иня-Восточная и Новосибирск-Восточный Западно-Сибирской железной дороги совершили хищения из железнодорожных контейнеров грузовых поездов бытовой техники, строительных материалов, кондитерских изделий и другого имущества, принадлежащего различным юридическим лицам, на общую сумму более 2,5 млн рублей.

Источник: Западно-Сибирская транспортная прокуратура, 11.08.2023

В Новосибирске с ревизора РЖД взыскали незаконно полученные 432 тысячи рублей

Дзержинский районный суд Новосибирска взыскал с бывшего ревизора структурного подразделения ОАО «Федеральная пассажирская компания» 432 тысячи рублей, переданные ему в качестве коммерческого подкупа. Об этом сообщает пресс-служба Западно-Сибирской транспортной прокуратуры. Ранее мужчине был вынесен приговор за получение коммерческого подкупа в общем размере 432 тысячи рублей за предоставление информации о предстоящих ревизиях на пассажирских поездах. После этого прокуратура потребовала взыскать всю незаконно полученную должностным лицом сумму в доход государства. Эти искивые требования суд удовлетворил.

Источники: BFM-Новосибирск, epp.genproc.gov.ru, 15.08.2023

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия по факту схода вагона в г. Новокузнецке

По предварительным данным, 16.08.2023 около 14 часов местного времени при проведении маневровых работ на путях необщего пользования, эксплуатируемых ООО «Вторресурс-Переработка», примыкающих к станции Карьер АО «ЕВРАЗ ЗСМК», произошел сход груженого металлолом вагона без его опрокидывания.

Причины и обстоятельства транспортного события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено.

Новокузнецкой транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источники: epp.genproc.gov.ru, vse42.ru, gazeta.a42.ru, 17.08.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Самарской области 9-летние школьники закидывали камнями грузовые поезда

Юных жителей Самарской области поймали за нарушениями на ж/д путях. Выяснилось, что школьники закидывали поезда камнями. Информацию сообщили в Сызранском ЛО МВД РФ на транспорте.

Сведения о произошедшем сообщил дежурный по станции. Он рассказал, что в районе Южного парка группа детей закидывает камнями грузовые поезда. Спустя несколько часов трое нарушителей были найдены – ими оказались 9-летние дети, живущие неподалеку.

– Для проведения беседы в полицию были приглашены несовершеннолетние и их родители. Выяснилось, что дети находились около железнодорожных путей без присмотра взрослых и, не зная о нежелательных последствиях, ради забавы решили обкидать камнями проезжающие поезда, – информируют в Сызранском ЛО МВД РФ на транспорте.

Родителей уже привлекли к ответственности. В отношении них составлены протоколы по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

Источнику: samara.kp.ru, syzran-small.ru, ktv-ray.ru, 63.ru, samara.bezformata.com, niasam.ru, citytraffic.ru, tvsamara.ru, 09.08.2023

Статистика нарушений на Куйбышевской ж.д.

С начала 2023 года дежурные по переездам КбшЖД зафиксировали 186 нарушений правил дорожного движения (за аналогичный период прошлого года – 313). По каждому факту информация передана в ГИБДД. В отношении 70 автовладельцев приняты меры административного воздействия, включая штрафы и лишение удостоверений на право управления транспортным средством.

Больше всего нарушений зафиксировано в Республике Башкортостан (40) и Самарской области (36).

На магистрали ведется активная совместная работа с правоохранительными органами по предупреждению нарушений правил движения через железнодорожные пути, сотрудники КбшЖД и ГИБДД провели 350 совместных рейдов на переездах с интенсивным движением.

Куйбышевская железная дорога призывает автомобилистов неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. Их нарушение опасно не только для здоровья и жизни водителя, но и создает угрозу для пассажиров железнодорожного транспорта и членов локомотивных бригад.

Напомним, что за нарушение правил проезда через железнодорожный переезд предусмотрен штраф в размере 5 тыс. рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 3 до 6 месяцев.

Источник: Служба корпоративных коммуникаций, 15.08.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Волховстроевская транспортная прокуратура проводит проверку

Северо-Западная транспортная прокуратура организовала проверку по факту разлива нефтепродуктов вблизи железнодорожной станции Ленинградской области

Волховстроевская транспортная прокуратура проводит проверку исполнения природоохранного законодательства по факту наличия нефтезагрязнения в полосе отвода железной дороги у здания табельной Мгинской дистанции пути Октябрьской дирекции инфраструктуры ОАО «РЖД», расположенной в парке «З» железнодорожной станции Кириши.

Ориентировочная площадь загрязнения поверхности нефтепродуктами составляет около 166 м². Объем нефтепродуктов у входа в коллектор составляет около 0,8 м³. Объем эмульсии составляет около 5 м³.

В настоящее время ведутся работы по сбору нефтепродуктов с поверхности, выемка загрязненного грунта, приняты меры по локализации разлива для предотвращения дальнейшего распространения загрязнения.

Расстояние от места загрязнения до ближайшей жилой постройки составляет около 5 км, водные объекты в непосредственной близости отсутствуют.

Транспортная прокуратура проведет проверку всех обстоятельств происшествия и даст оценку действиям ответственных должностных лиц, при наличии оснований примет меры.

Источник: pro-volhov.ru, 14.08.2023

Из-за пяти вагонов поезда Мурманск – Санкт-Петербург возбудили уголовное дело

В сходе пяти вагонов пассажирского поезда Мурманск – Санкт-Петербург обвинили начальника путевой машинной станции.

21 сентября 2022 года под Оленегорском на перегоне Ягельный Бор – Куна сошли с рельсов пять вагонов пассажирского поезда № 21 Мурманск – Санкт-Петербург. Вагоны не опрокинулись, жертв удалось избежать. На месте работали почти 60 спасателей.

После случившегося возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, лицом, обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния

повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба). Обвиняют в происшествии начальника путевой машинной станции № 283 Октябрьской дирекции по ремонту пути «Путьрем» – структурного подразделения центральной дирекции по ремонту пути – филиала ОАО «РЖД».

– Причиной происшествия стало бездействие начальника путевой машинной станции и нарушение им правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Он не произвел осмотр пути и других ремонтируемых устройств во время работ, не обеспечил немедленное устранение обнаруженных отступлений от норм содержания после окончания укладки рельсо-шпальной решетки, – сообщили в Северо-Западной транспортной прокуратуре.

Всем пассажирам той злополучной поездки вернули деньги за билеты.

Источник: murmansk.kp.ru, 14.08.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Ершовский транспортный прокурор обратился в суд с иском заявлением о защите прав пассажиров

Проведенной Ершовской транспортной прокуратурой проверкой выявлены нарушения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта при содержании пассажирских платформ на станции Алтай и Маврика Приволжской железной дороги.

Установлено, что пассажирские посадочные платформы находятся в ненадлежащем техническом и небезопасном для движения и нахождения граждан состоянии. Имеются повреждения асфальтового покрытия в виде неровностей, отсутствует тактильно-контрастные наземные указатели для лиц с нарушением зрения, навесы и урны.

В этой связи прокурором в защиту интересов неопределенного круга лиц в Басманный районный суд г. Москвы направлено исковое заявление о возложении на ОАО «РЖД» обязанности устранить выявленные нарушения.

Рассмотрение акта реагирования и фактическое устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры.

Источник: Сайт Южной транспортной прокуратуры, 11.08.2023

Волгоградцы отсудили у РЖД пешеходный тоннель после угрозы изоляции поселка

Вступило в законную силу решение Советского районного суда Волгограда об обязанности ОАО «РЖД» обеспечить безопасный переход граждан через железнодорожное полотно путем возведения пешеходного тоннеля или моста. Как сообщает V102.RU со ссылкой на документы, опубликованные на сайте суда, тоннель или мост должны быть построены на 16 км ПК 4 Пост 12 км – им. М.Горького Приволжской железной дороги.

Напомним, жители заполотновской части поселка Горьковский Советского района Волгограда несколько лет боролись за свои права при поддержке Волгоградской транспортной прокуратуры, которая в конечном итоге и обратилась в суд с иском к «РЖД». Строительство второго железнодорожного пути грозило практически полной изоляцией жителей части поселка, которых отрезали от школ, больниц, магазинов и остановок общественного транспорта, расположенных в центре населенного пункта. В таком случае людям приходилось бы преодолевать расстояние в 20 километров,

чтобы на автомобилях добраться по объездной дороге в центр поселка. Пешеходам также пришлось бы несладко, так как из-за запланированного плотного трафика пересечь железнодорожные пути, на которых стоят составы, было бы проблематично.

В настоящее время строительство железнодорожного пути на станции Максима Горького еще продолжается. Однако местные жители пока не видят никаких признаков строительства тоннеля или моста и пребывают в неведении, когда же будет выполнено решение суда.

Редакция V102.RU обратилась с запросом в Приволжскую железную дорогу, откуда был получен такой ответ.

– Причиной судебного спора явилось недовольство жителей поселка Горьковский относительно планов ОАО «РЖД» по закрытию железнодорожного переезда в поселке. В настоящее время переезд является действующим, движение по нему пешеходов и автотранспорта осуществляется в штатном режиме. Информация о дальнейших действиях ОАО «РЖД», связанных с выполнением судебного решения, будет сообщена дополнительно, – говорится в документе.

Источник: ИА «Высота.102» (Волгоград), 12.08.2023

В Саратове землю залило нефтяной жидкостью: прокуратура ждет реакции от начальника «ПривЖД»

В Саратове на железнодорожной станции «Князевка» вскрыли факт загрязнения природы. Об этом 14 августа сообщила Южная транспортная прокуратура.

Как показала проверка, несколько лет назад в окрестностях станции стояла эстакада с резервуарами. Там промывали и перевозили цистерны с нефтепродуктами. В 2019 году эстакаду снесли, а вот резервуары трогать не стали. «Нефтедержащая жидкость» здесь растеклась по земле, ее не убрали до сих пор.

Прокуроры выяснили, что нарушение допустила компания «Приволжская железная дорога». Ее начальнику Сергею Альмееву выписали представление (акт, в котором надзорный орган требует устранить нарушение – ред.). Прокуроры проследят, исполнит ли Альмеев предписание.

Источник: ИИ «СарИнформ», 14.08.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Екатеринбурге неизвестный попытался поджечь релейный шкаф газетой

В Екатеринбурге неизвестный попытался поджечь релейный шкаф с помощью газеты. Об этом сообщает telegram-канал Shot.

По информации канала, инцидент произошел 8 августа в районе станции Екатеринбург-Сортировочный.

«Местный электромеханик заметил, что из релейного шкафа торчат обгоревшие куски газет», – пишет Shot.

Оборудование не получило каких-либо повреждений. Сейчас поджигателя ищут, передает «Уралинформбюро».

«На месте поджога обнаружены фрагмент обгоревшего бумажного листа, деревянный брусок, окурок сигареты, а с дверцы шкафа изъяли следы пальца руки», – говорится в публикации.

Источник: УралИнформБюро (uralinform.ru), 09.08.2023

В тюменские соцсети попало видео, на котором подростков убило током на железной дороге

Два подростка погибли, пытаясь сделать селфи на железнодорожных путях. Видеозапись с места происшествия появилась 14 августа, в телеграм-канале «ЧС Тюменский район. Тюмень».

По версии источника, несовершеннолетние могли забыть о наличии контактного рельса. Они сидели на первом рельсе, на котором не было тока. На рельсе сзади от них могло быть напряжение. Один из подростков случайно потянул за собой второго.

Тюменцы предположили, что видео может быть фейковым, однако администратор телеграм-канала отметил, что это не фейк.

Информация о месте происшествия не уточняется.

Подробности ЧП устанавливаются.

Источник: Аргументы и Факты - Тюмень (tmn.aif.ru), 14.08.2023

В Советском районе произошел пожар в локомотиве

13 августа в Советском районе случился пожар в поезде. Об этом сообщает «Центроспас-Югория».

Пожарные выезжали на улицу Железнодорожная на станцию Алябьево. Огнеборцев вызвали из-за пожара в локомотиве.

«В результате пожара повреждена проводка в основном генераторе локомотива», – сообщили в пресс-службе учреждения.

Источник: Аргументы и Факты - Югра (ugra.aif.ru), 14.08.2023

В Екатеринбурге подожгли шкафы, отвечающие за безопасность движения поездов

В Екатеринбурге уничтожили оборудование СвЖД.

На железной дороге в Чкаловском районе Екатеринбурга подожгли оборудование, которое отвечает за безопасность движения составов. Инцидент произошел в районе станции Керамик.

«Неизвестный спалил шкафы с релейным оборудованием на путях, по которым ездят электрички в сторону Сысерти. На месте нашли топор», – пишет телеграм-канал Shot.

По данным канала, возгорание заметил машинист и сообщил экстренным службам. Последствия ликвидировали, задержек в движении поездов не произошло. Пострадавших нет.

Источник: Ura.ru (ura.news), 16.08.2023

В Пермском крае грузовой поезд насмерть сбил 64-летнего мужчину

Поезд насмерть сбил пожилого мужчину на железнодорожных путях в Пермском крае, сообщает Центральное МСУТ СКР на транспорте.

Трагическое происшествие случилось днем 15 августа рядом с железнодорожной станцией Мулянка. Грузовой поезд сбил 64-летнего мужчину. Машинисту поезда не удалось предотвратить столкновение.

СКР на транспорте начал доследственную проверку по статье о нарушении правил безопасности движения, сообщили в ведомстве. Сейчас следователи проводят комплекс первоначальных мероприятий, устанавливают все обстоятельства происшествия.

Источник: Аргументы и Факты - Пермь (perm.aif.ru), 16.08.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жители Коми воруют шпалы у железнодорожников для строительства сараев

Сотрудники транспортной полиции раскрыли кражу куска железнодорожного полотна.

Похищенное предполагалось использовать для строительства хозяйственной постройки.

Сотрудники транспортной полиции раскрыли два факта тайного хищения имущества, принадлежащего железнодорожной организации, в районе перегона Талый-Рыбица. Общая сумма ущерба составила около 130 000 рублей.

В первом случае был установлен 34-летний безработный житель Печорского района. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за уничтожение имущества.

Было установлено, что злоумышленник путем свободного доступа тайно похитил 19 новых железнодорожных деревянных шпал общей стоимостью около 69 000 рублей.

Аналогичное преступление совершил 58-летний работник железной дороги из Печоры. Убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, он похитил 17 деталей железнодорожного пути общей стоимостью около 61 000 рублей. Затем он погрузил их в свой личный автомобиль и уехал в неизвестном направлении.

Похищенные детали предназначались для строительства хозяйственных построек на частной территории. Уголовное дело было возбуждено по признакам преступления «Кража», статья 158, часть 1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной статьи предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

Источник: ПроГород (Ухта), 10.08.2023

В поезде Санкт-Петербург – Архангельск произошло задымление

Пользователи соцсетей сообщили об инциденте в поезде, который шел из Санкт-Петербурга в Архангельск. В районе Обозерской произошел пожар в междвагонном пространстве.

Из-за сильного задымления экипаж принял решение эвакуировать пассажиров 15 вагона в другие.

По словам очевидцев, в Архангельск прибыли почти без опоздания благодаря слаженным действиям сотрудников поезда.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Архангельске», 12.08.2023

Суд взыскал с «РЖД» 110 тысяч рублей за гибель женщины в Эжве

Инцидент произошел утром 7 мая 2018 года в районе станции Эжва. Самоходный железнодорожный вагон (мотриса) сбил женщину. От полученных травм она скончалась.

Как выяснилось, что в отношении машиниста и его помощника не стали возбуждать уголовное дело за отсутствием в их действиях состава преступления. Следователи пришли к выводу, что причиной произошедшего явилось грубое нарушение правил личной безопасности погибшей при нахождении в зоне повышенной опасности.

Племянница погибшей обратилась в Сыктывкарский горсуд с иском к ОАО «Российские железные дороги» о взыскании 700 тысяч рублей в счет компенсации морального вреда в связи с гибелью на железнодорожных путях тети. Заявительница пояснила, что при жизни между истцом и погибшей имели место теплые родственные отношения. В связи с гибелью тети истец до настоящего времени испытывает нравственные и физические страдания.

Суд пришел к выводу о наличии оснований для частичного удовлетворения требований истца о взыскании компенсации морального вреда с «РЖД» как собственника источника повышенной опасности. Женщина получит 110 тысяч рублей.

Решение пока не вступило в законную силу.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Сыктывкаре», 15.08.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Новотройчанину, подозреваемому в подготовке теракта, продлили арест

Областной суд рассмотрел апелляцию обвиняемого в приговоре к совершению террористического акта. Сначала его отправили под стражу на два месяца. До истечения этого срока ареста суд удовлетворил ходатайство следствия и продлил меру пресечения еще на два месяца, то есть его отправили в следственный изолятор на четыре месяца – до ноября. Новотройчанин попытался обжаловать это решение в областном суде, но вышестоящая инстанция оставила его без изменения.

Напомним, 22 мая ФСБ сообщила о предотвращении теракта в Новотроицке. По предварительным данным, украинские спецслужбы приказали уроженцу Орска подготовить поджог. Он должен был вывести из строя шкаф релейной защиты и автоматики железнодорожной станции Новотроицкая Южно-Уральской железной дороги, а также поджечь здания военного комиссариата Орска и отдела ФСБ России. В тайнике на окраине Новотроицка были найдены компоненты для самодельного взрывного устройства. Также в мессенджере у оренбуржца обнаружили переписку с украинскими спецслужбами и инструкцию по сбору взрывчатых веществ и взрывных устройств. В ФСБ отметили, что парень планировал перейти на сторону ВСУ.

Источник: Новотроицк РФ (ntsk.ru), 10.08.2023

Железнодорожники из Оренбурга работали по выходным «за спасибо»

Уральская транспортная прокуратура провела проверку исполнения Оренбургским локомотиворемонтным заводом – филиалом АО «Желдорреммаш» трудового законодательства.

Установлено, что в первом квартале 2023 года 460 работников привлекались к сверхурочной работе, в том числе в выходные дни, да еще и без оплаты труда.

В связи с этим транспортная прокуратура внесла представление начальнику Оренбургского локомотиворемонтного завода. В итоге, справедливость восторжествовала: работникам произведены положенные выплаты в размере более 1,5 млн. рублей.

Источник: OrenDay.ru, 12.08.2023

«Предприимчивость» обернулась уголовным делом

635 литров топлива похитил гражданин, подавая на него фиктивные заявки и заправляя им личный автомобиль. Теперь его ждёт суд.

Карталинским транспортным прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя Магнитогорска.

Он обвиняется в совершении трёх преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путём обмана, совершённое лицом с использованием своего служебного положения).

Установлено, что обвиняемый в период с сентября 2021 года по январь 2022 года, являясь должностным лицом ОАО «Российские железные дороги», подавал фиктивные заявки на выполнение сторонней организацией автотранспортных услуг в интересах предприятия, а автомобильное топливо, якобы списанное как израсходованное, обращал в свою пользу, заправляя личный автомобиль.

Ущерб возмещен в полном объёме. Уголовное дело направлено в суд.

Источник: Сайт газеты Сельские новости, 11.08.2023

Могли спровоцировать аварию: двое детей подкладывали камни на железнодорожные пути под Челябинском

Шалость могла спровоцировать серьезную аварию на железной дороге в Челябинской области. Установлено, что этим занимались двое детей.

Инцидент произошел на перегоне «пост 18 километр – Синеглазово» Южно-Уральской железной дороги в окрестностях Челябинска. Машинист проезжавшего там грузового поезда заметил, что мальчики подкладывают камни на рельсы и сообщил об этом в правоохранительные органы.

Сотрудники транспортной полиции прибыли на место происшествия, но нарушители уже успели уйти. Через некоторое время, обследовав территории рядом с железнодорожными путями и опросив местных жителей, они выяснили, что к случившемуся могут быть причастны двое братьев: старшему из них 14 лет, а младшему 11.

«В разговоре с сотрудниками полиции мальчики признались в содеянном. Они пояснили, что во время прогулки из интереса решили положить камни на рельсы, чтобы посмотреть, как по ним проедет поезд. Дождавшись первый проходящий состав, который проехал по камням, дети убежали домой», – уточнили в Южно-Уральском управлении МВД России на транспорте.

С детьми и их мамой провели профилактическую беседу. Составлен протокол о нарушении статьи 5.35 КоАП РФ «Ненадлежащее исполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних».

Источник: ГТРК Южный Урал (cheltv.ru), 16.08.2023

Не убрали сухостой и не покосили траву: прокуратура провела проверку по факту пожара в поселке Елшанка

Орская транспортная прокуратура провела проверку по факту пожара, который 11 июля произошел на перегоне Никель – Круторожино. Там, в районе железнодорожных путей по улице Энергетиков загорелась сухая трава на площади 1 000 м².

Установлено, что одной из причин произошедшего явилось непринятие вопреки требованиям Правил противопожарного режима работниками Орской дистанции пути Южно-Уральской дирекции инфраструктуры мер по уборке сухой растительности и покосу травы на данном участке. Кроме того, полоса отвода не была отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 м или иным противопожарным барьером.

В связи с этим начальнику предприятия внесено представление об устранении нарушений пожарной безопасности. В отношении ответственного лица возбуждено административное дело.

Напомним, что Уральская транспортная прокуратура оперативно отреагировала на новость о пожаре в районе ж/д путей в Орске. Прокурор выехал на место возгорания в поселок Елшанка.

Источник: Orsk.ru, 14.08.2023

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.